



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU  
Područni ured Osijek

KLASA: 041-02/22-01/41  
URBROJ: 613-16-23-68  
Osijek, 23. siječnja 2023.

**Izvješće**  
**o obavljenoj provjeri provedbe naloga i**  
**preporuka danih u reviziji učinkovitosti**  
**upravljanja i raspolaganja nogometnim**  
**stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica**  
**lokalne samouprave na području**

**Vukovarsko-srijemske**  
**županije**

# SADRŽAJ

stranica

---

|      |  |    |
|------|--|----|
| I.   | UVOD   | 1  |
| II.  | CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I<br>PREPORUKA | 1  |
| III. | PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O<br>PROVEDBI      | 2  |
|      | Grad Ilok  | 3  |
|      | Grad Otok  | 6  |
|      | Grad Vinkovci  | 8  |
|      | Grad Vukovar   | 11 |
|      | Općina Andrijaševci  | 15 |
|      | Općina Babina Greda  | 17 |
|      | Općina Bogdanovci  | 19 |
|      | Općina Borovo  | 21 |
|      | Općina Bošnjaci  | 23 |
|      | Općina Cerna   | 25 |
|      | Općina Drenovci  | 27 |
|      | Općina Gradište  | 30 |
|      | Općina Gunja   | 32 |
|      | Općina Ivankovo  | 34 |
|      | Općina Jarmina   | 36 |
|      | Općina Lovas   | 39 |
|      | Općina Markušica   | 41 |
|      | Općina Negoslavci  | 44 |
|      | Općina Nijemci   | 46 |
|      | Općina Nuštar  | 49 |
|      | Općina Privlaka  | 52 |
|      | Općina Stari Jankovci  | 54 |
|      | Općina Stari Mikanovci   | 56 |
|      | Općina Štitar  | 59 |
|      | Općina Tompojevci  | 62 |
|      | Općina Tordinci  | 64 |
|      | Općina Tovarnik  | 67 |
|      | Općina Trpinja   | 70 |
|      | Općina Vođinci   | 73 |
|      | Općina Vrbanja   | 75 |
| IV.  | ZAKLJUČAK  | 77 |

## I. UVOD

Na temelju odredbe članka 23., stavka 2. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 25/19), obavljena je provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave (dalje u tekstu: lokalne jedinice) na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018.

Provjera je obavljena prema Okviru profesionalnih načela, standarda i smjernica Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) (Narodne novine 17/20) i Kodeksu profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedbe naloga i preporuka provedeni su od 1. lipnja 2022. do 23. siječnja 2023.

## II. CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I PREPORUKA

Državni ured za reviziju (dalje u tekstu: Ured) obavio je reviziju učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018., o čemu je sastavljeno izvješće KLASA: 041-01/18-10/81, URBROJ: 613-16-19-67, od 18. srpnja 2019. Predmet revizije bilo je upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave u 2017. i 2018., odnosno vođenje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, normativno uređenje upravljanja i raspolaganja, upravljanje i raspolaganje te nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima. U navedenoj reviziji ocijenjeno je da je upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. u četiri jedinice lokalne samouprave učinkovito, pri čemu su potrebna određena poboljšanja, a u 26 jedinica lokalne samouprave djelomično učinkovito. Za utvrđene propuste dano je 150 preporuka i 23 naloga. Gradu Vukovaru i općinama Lovas, Tordinci i Vođinci dano je po sedam preporuka, gradovima Iloku i Vinkovcima te općinama Bogdanovci, Borovo, Privlaka, Trpinja i Vrbanja po šest, Gradu Otoku i općinama Ivankovo, Jarmina, Negoslavci, Nijemci, Stari Mikanovci i Tovarnik po pet, općinama Babina Greda, Bošnjaci, Cerna, Drenovci, Markušica, Nuštar, Stari Jankovci, Štitar i Tompojevci po četiri te općinama Andrijaševci, Gradište i Gunja po tri preporuke. Gradovima Iloku, Otoku, Vinkovcima i Vukovaru te općinama Drenovci, Ivankovo, Jarmina, Markušica, Privlaka, Stari Mikanovci i Trpinja dana su po dva naloga i Općini Tordinci jedan nalog.

Zakonski predstavnici lokalnih jedinica dostavili su Uredu Plan provedbe naloga i preporuka s podacima o planiranim aktivnostima i rokovima za provedbu naloga i preporuka.

Prema odredbi članka 22., stavka 5. Zakona o Državnom uredu za reviziju, lokalne jedinice obvezne su provesti naloge i preporuke dane u izvješću o obavljenoj reviziji u rokovima i na način naveden u planu provedbe naloga i preporuka.

Provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. planirana je Programom i planom rada Ureda za 2022.

Cilj provjere provedbe naloga i preporuka je provjeriti jesu li nalozi i preporuke dani u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. provedeni u rokovima i na način naveden u Planu provedbe naloga i preporuka te jesu li lokalne jedinice o provedbi naloga i preporuka izvještavale Ured u roku od 30 dana od planiranog vremena provedbe.

Predmet provjere su aktivnosti koje su lokalne jedinice trebale provesti u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka.

Za potrebe prikupljanja podataka o provedbi naloga i preporuka, lokalnim jedinicama upućen je upit o aktivnostima koje su poduzete za provedbu naloga i preporuka te je zatražena dokumentacija na temelju koje su izvještavale Ured o provedbi danih naloga i preporuka. Također, korištene su objave na mrežnim stranicama te su obavljani razgovori sa zaposlenicima lokalnih jedinica. Provjera provedbe danih naloga i preporuka obavljena je provjerom dokumentacije.

### **III. PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI**

Revizijskim postupcima provjereno je jesu li lokalne jedinice postupile prema nalogima i preporukama danim u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. u skladu s planovima provedbe naloga i preporuka. Također, provjerena je točnost podataka koji se odnose na izvještavanje o provedbi naloga i preporuka.

## Grad Ilok

Zakonski predstavnik Grada Iloka od 9. lipnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studen 2022.) je gradonačelnica Marina Budimir, dr. med.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Grad Ilok te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 1

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status           |
|------------|--|---|---|------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Preporučeno je za igrališta za koja je u zemljišnim knjigama upisano društveno vlasništvo s pravom korištenja u korist nogometnih klubova utvrditi jesu li postojeći klubovi pravni sljednici klubova koji su upisani kao korisnici u zemljišnim knjigama te u suradnji s klubovima poduzeti aktivnosti za upis vlasništva u zemljišne knjige.  | 31. prosinca 2020.                          | nije primjenjivo |
| 2.         |  | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno        |
| 3.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno        |
| 4.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno        |
| 5.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno        |
| 6.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno        |

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|---|---|---|-----------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4         |
| 7.         |   | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno |
| 8.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno |

Obrazloženje preporuke koja nije primjenjiva u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka koja nije primjenjiva

Preporuka koja nije primjenjiva odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je za igrališta za koja je u zemljišnim knjigama upisano društveno vlasništvo s pravom korištenja u korist nogometnih klubova utvrditi jesu li postojeći klubovi pravni sljednici klubova koji su upisani kao korisnici u zemljišnim knjigama te u suradnji s klubovima poduzeti aktivnosti za upis vlasništva u zemljišne knjige. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Za Igralište Šarengrad na katastarskoj čestici 1230/2 u katastarskoj općini Šarengrad, u zemljišnoj knjizi bilo je upisano društveno vlasništvo i pravo korištenja u korist NK Šarengrad. Grad Ilok nije poduzimao aktivnosti za rješavanje imovinskopravnih odnosa u suradnji s udrugom NK Šarengrad jer je u 2019. udruga NK Šarengrad prestala djelovati. Udruga je prestala djelovati na zahtjev člana udruge jer je broj članova pao ispod broja članova potrebnog za osnivanje udruge i brisana je iz Registra udruga. Prema obrazloženju Grada Iloka i zemljišnoknjižnim izvacima, tijekom 2019. proveden je i postupak obnove dijela zemljišne knjige za katastarsku općinu Šarengrad, a prema novoj katastarskoj izmjeri, Igralište Šarengrad nalazi se na dvije katastarske čestice, na katastarskoj čestici 3232 (označeno kao pašnjak, dvorište, voćnjak, livada, dvije pomoćne zgrade i javna zgrada, u naravi tribine i svlačionice), za koju je kao vlasnik upisan Grad Ilok i na katastarskoj čestici 3224 (označeno kao zemljište za sport i rekreaciju, u naravi teren za igru), za koju je kao vlasnik upisana Republika Hrvatska. Grad Ilok je u srpnju 2020. uputio Županijskom državnom odvjetništvu u Vukovaru zamolbu za provedbu upisa vlasništva katastarske čestice 3224 u vlasništvo Grada Iloka, na što nije odgovoreno.

U rujnu 2022. Grad Ilok je nadležnom ministarstvu uputio zamolbu za darovanje katastarske čestice 3224 u katastarskoj općini Šarengrad uz obrazloženje da je za navedenu nekretninu u prostorno-planskoj dokumentaciji određena sportsko-rekreacijska namjena te da bi stjecanjem prava vlasništva imali mogućnost unaprijediti kvalitetu sportske i rekreacijske infrastrukture, čime bi pridonijeli usporavanju iseljavanja mladih s područja Grada. Do vremena obavljanja provjere naloga i preporuka (studeni 2022.) od nadležnog ministarstva nije dobiven odgovor na zahtjev.

#### – **Izveštavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Ilok nije izvijestio Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

#### **Očitovanje Grada Iloka**

*Grad Ilok očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Ilok.*

## Grad Otok

Zakonski predstavnik Grada Otoka od 26. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studen 2022.) je gradonačelnik Josip Šarić, dipl. ing.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Grad Otok te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 2

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|--|---|---|-----------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 31. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 2.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 3.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 4.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.  | 31. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 5.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 30. rujna 2020.                             | provedeno |
| 6.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. ožujka 2020.                            | provedeno |

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|---|---|---|-----------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4         |
| 7.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 30. rujna 2020.                             | provedeno |

#### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvjestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Otok izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Otok točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka.

#### Očitovanje Grada Otoka

*Grad Otok očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Otok.*

## Grad Vinkovci

Zakonski predstavnik Grada Vinkovaca od 4. lipnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (listopad 2022.) je gradonačelnik Ivan Bosančić, mag. oec.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Grad Vinkovce te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 3

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 31. ožujka 2020.                            | provedeno            |
| 2.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. ožujka 2020.                            | provedeno            |
| 3.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. ožujka 2020.                            | provedeno            |
| 4.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.  | 31. ožujka 2020.                            | provedeno            |
| 5.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 6.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|---|---|---|----------------------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4                    |
| 7.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 8.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je unutarnjim revizijama obuhvatiti aktivnosti i procese u vezi s upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima te postupati po preporukama unutarnjeg revizora.   | 31. prosinca 2022.                          | u postupku provedbe* |

\* Rok za provedbu nije prošao.

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Grad Vinkovci je u lipnju 2021. sastavio zapisnike o analizi upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta.

#### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Vinkovci izvijestio je Ured o provedbi dva naloga i dvije preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena za provedbu naloga i preporuka, a za tri preporuke nije izvijestio Ured o provedbi.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Vinkovci točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka.

U skladu s navedenom odredbom Zakona o Državnom uredu za reviziju Grad Vinkovci je i nadalje u obvezi izvijestiti Ured o provedbi preporuke koja je u postupku provedbe i rok za provedbu nije prošao.

## **Očitovanje Grada Vinkovaca**

*Grad Vinkovci očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Vinkovce te da će i nadalje postupati po preporuci za koju rok za provedbu nije prošao.*

## Grad Vukovar

Zakonski predstavnik Grada Vukovara od 26. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studen 2022.) je gradonačelnik Ivan Penava, prof.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Grad Vukovar te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 4

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Preporučeno je poduzeti aktivnosti za upis vlasništva za katastarske čestice koje su u naravi sportsko igralište i koje su u vlasništvu Hrvatskog fonda za privatizaciju te u vlasništvu ili suvlasništvu Republike Hrvatske prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.  | 31. prosinca 2020.                          | djelomično provedeno |
| 2.         |  | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 3.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 4.         |  | Preporučeno je ustrojiti registar imovine i u registar upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 5.         |  | Preporučeno je u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 6.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 7.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2021.                          | provedeno            |

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|---|---|---|-----------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4         |
| 8.         |   | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2021.                          | provedeno |
| 9.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 31. prosinca 2021.                          | provedeno |

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

##### 1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Grad Vukovar je u vrijeme obavljanja revizije imao sedam nogometnih igrališta, od kojih je jedno igralište (Igralište HNK Mitnica) dano na korištenje HNK Mitnica na temelju ugovora iz 2008., a za šest igrališta odnosi s klubovima nisu bili normativno uređeni. Grad Vukovar je u rujnu 2020. donio Odluku o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Vukovara. U rujnu 2020. i prosincu 2021. donesene su odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju javne ustanove kojima su Igralište HNK Borovo (sada s nazivom Nogometni stadion Borovo naselje) i Igralište HNK Vukovar 1991 (sada s nazivom Gradski stadion Vukovar) povjereni na upravljanje javnoj ustanovi Sportski objekti Vukovar. U listopadu 2020. i siječnju 2022. zaključeni su dodaci Ugovoru o upravljanju i održavanju javnih sportskih građevina, koji su u 2018. zaključili Grad Vukovar i Sportski objekti Vukovar, kojima su i za navedena dva igrališta utvrđena prava i obveze u vezi s načinom upravljanja i korištenja, pokrićem troškova upravljanja te nadzorom nad upravljanjem i korištenjem. U srpnju 2022. Grad Vukovar je za Igralište NK Vuteks-Sloga (sada s nazivom Sportski centar Sajmište), Igralište HNK Lipovača (sada s nazivom Sportski centar Lipovača) i Igralište ŠNK Dunav (sada s nazivom Sportski centar Sotin) raspisao javni poziv za povjeravanje na upravljanje. U rujnu 2022. donesena je odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja, a navedena igrališta su na temelju ugovora zaključenih s nogometnim klubovima povjerena na upravljanje NK Vuteks Sloga, ŠNK Dunav Sotin i HNK Lipovača, na vrijeme od 20 godina.

Prema obrazloženju Grada Vukovara, za Igralište HNK Radnički u Vukovaru do vremena obavljanja provjere provedbe naloga i preporuka (studen 2022.) nije raspisan javni poziv jer nisu riješeni imovinskopravni odnosi.

## 2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

### 2.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za upis vlasništva za katastarske čestice koje su u naravi sportsko igralište i koje su u vlasništvu Hrvatskog fonda za privatizaciju te u vlasništvu ili suvlasništvu Republike Hrvatske prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Od sedam nogometnih igrališta na području Grada Vukovara u vrijeme obavljanja revizije, pet igrališta bilo je u vlasništvu Grada, a za dva igrališta nisu bili riješeni imovinskopravni odnosi. Igralište HNK Radnički u Vukovaru čine dvije katastarske čestice u katastarskoj općini Vukovar, katastarska čestica broj 395/6 površine 13 015 m<sup>2</sup> na kojoj je teren za igru čiji je vlasnik Hrvatski fond za privatizaciju i katastarska čestica broj 395/8 površine 28 296 m<sup>2</sup> na kojoj su zgrade i čiji je vlasnik Grad Vukovar. Grad Vukovar je za katastarsku česticu 395/6 u prosincu 2019. podnio nadležnom ministarstvu zahtjev za izdavanje isprave podobne za upis u zemljišne knjige. Do vremena obavljanja provjere provedbe naloga i preporuka (studen 2022.) Grad Vukovar od nadležnog ministarstva nije dobio odgovor na zahtjev. Igralište HNK Borovo u Vukovaru čine dvije katastarske čestice u katastarskoj općini Vukovar, katastarska čestica broj 29 površine 475 m<sup>2</sup> na kojoj su zgrade i katastarska čestica broj 30 površine 25 707 m<sup>2</sup> na kojoj je teren za igru. Vlasnik obje čestice bio je Centar za restrukturiranje i prodaju. Grad Vukovar je u 2016. podnio zahtjev za darovanje spomenutih čestica. Ugovor o darovanju zaključen je u ožujku 2020. te se u travnju 2020. Grad Vukovar upisao u zemljišnu knjigu kao vlasnik navedenih katastarskih čestica.

***Grad Vukovar je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.***

#### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Vukovar izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještajima o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Vukovar točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka.

## **Očitovanje Grada Vukovara**

*Grad Vukovar očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Vukovar te da će i nadalje postupati prema preporuci koja nije u cijelosti provedena.*

## Općina Andrijaševci

Zakonski predstavnik Općine Andrijaševci od 26. svibnja 2017. do 19. svibnja 2021. bio je općinski načelnik Damir Dekanić, a od 20. svibnja 2021. i do vremena provjere preporuka (studeni 2022.) općinski načelnik je Ante Rajković.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Andrijaševci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 5

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja  | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|---|---|---|-----------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima              | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2021.                          | provedeno |
| 2.         |   | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2021.                          | provedeno |
| 3.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 31. prosinca 2021.                          | provedeno |

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Andrijaševci izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Andrijaševci točno izvještavala o provedbi preporuka.

## **Očitovanje Općine Andrijaševci**

*Općina Andrijaševci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Andrijaševci.*

## Općina Babina Greda

Zakonski predstavnik Općine Babina Greda od 26. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studeni 2022.) je općinski načelnik Josip Krnić.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Babina Greda te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 6

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 2.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 3.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 4.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Babina Greda je u ožujku 2022. izradila Analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i sportskim objektom u vlasništvu Općine.

#### – **Izveštavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Babina Greda izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Babina Greda točno izvještavala o provedbi preporuka.

#### **Očitovanje Općine Babina Greda**

*Općina Babina Greda očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Babina Greda.*

## Općina Bogdanovci

Zakonski predstavnik Općine Bogdanovci od 26. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Marko Barun, bacc. admin. publ.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Bogdanovci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 7

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Preporučeno je ustrojiti registar imovine i u registar upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 2.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 3.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 4.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 5.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 6.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionom i igralištima može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Bogdanovci je u rujnu 2021. izradila Analizu učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionom i igralištima u vlasništvu Općine.

- 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Bogdanovci je u listopadu 2020. donijela Odluku o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine, a u skladu s donesenom Odlukom u lipnju 2021. s klubovima je zaključila ugovore o upravljanju i korištenju nogometnih igrališta u vlasništvu Općine.

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Bogdanovci nije izvještavala Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

### Očitovanje Općine Bogdanovci

*Općina Bogdanovci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Bogdanovci.*

## Općina Borovo

Zakonski predstavnik Općine Borovo od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Zoran Baćanović, mag. iur.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Borovo te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 8

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|--|---|---|-----------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Preporučeno je ustrojiti registar imovine i u registar upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica.  | 18. rujna 2019.                             | provedeno |
| 2.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 18. rujna 2019.                             | provedeno |
| 3.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno |
| 4.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2019.                          | provedeno |
| 5.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2019.                          | provedeno |
| 6.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno |

### – **Izveštavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Borovo izveštavala je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Borovo točno izveštavala o provedbi preporuka.

### **Očitovanje Općine Borovo**

*Općina Borovo očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Borovo.*

## Općina Bošnjaci

Zakonski predstavnik Općine Bošnjaci od 26. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Andrija Juzbašić.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Bošnjaci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 9

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja  | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|---|---|---|-----------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                            | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno |
| 2.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima              | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 3.         |   | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 4.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 31. ožujka 2020.                            | provedeno |

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvjestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Bošnjaci izvještavala je Ured o provedbi preporuka, i to za jednu preporuku u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, a za tri preporuke nakon isteka roka od 30 dana.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Bošnjaci točno izvještavala o provedbi preporuka.

### **Očitovanje Općine Bošnjaci**

*Općina Bošnjaci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Bošnjaci.*

## Općina Cerna

Zakonski predstavnik Općine Cerna od 26. svibnja 2017. do 20. svibnja 2021. bio je općinski načelnik Goran Begović, a od 21. svibnja 2021. i do vremena provjere preporuka (studeni 2022.) općinski načelnik je Josip Štorek.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Cerna te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 10

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja  | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|---|---|---|-----------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                            | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 15. rujna 2019.                             | provedeno |
| 2.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima              | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 15. rujna 2019.                             | provedeno |
| 3.         |   | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 15. rujna 2019.                             | provedeno |
| 4.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 15. rujna 2019.                             | provedeno |

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Cerna izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Cerna točno izvještavala o provedbi preporuka.

### **Očitovanje Općine Cerna**

*Općina Cerna očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Cerna.*

## Općina Drenovci

Zakonski predstavnik Općine Drenovci od 26. svibnja 2017. do 7. lipnja 2021. bio je općinski načelnik Jakša Šestić, a od 8. lipnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (studeni 2022.) općinski načelnik je Josip Nasurović.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Drenovci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 11

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|---|---|---|----------------------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                            | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 2.         |   | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 3.         |   | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 4.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima              | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 5.         |   | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 6.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionom i igralištima može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Drenovci je u listopadu 2022. izradila Analizu učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima u vlasništvu Općine.

- 1.2. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Drenovci je u listopadu 2022. donijela Kriterije izvještavanja za analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja nogometnih igrališta u vlasništvu Općine za 2021. te Pravilnik o utvrđivanju kriterija za vrednovanje učinkovitosti upravljanja i korištenja nogometnih igrališta na području Općine.

#### – **Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Drenovci izvijestila je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Drenovci točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka, osim za preporuke koje se odnose na analizu i vrednovanje učinaka upravljanja i korištenja nogometnih igrališta te uvođenje i primjenu kriterija i pokazatelja učinkovitosti.

## **Očitovanje Općine Drenovci**

*Općina Drenovci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Drenovci.*

## Općina Gradište

Zakonski predstavnik Općine Gradište od 23. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studeni 2022.) je općinski načelnik Srećko Papac.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Gradište te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 12

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja  | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|---|---|---|----------------------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima              | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 2.         |   | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 3.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionom i igralištima može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Gradište je u listopadu 2022. izradila Analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionom u vlasništvu Općine.

#### **– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Gradište nije izvijestila Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

#### **Očitovanje Općine Gradište**

*Općina Gradište očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Gradište.*

## Općina Gunja

Zakonski predstavnik Općine Gunja od 30. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studeni 2022.) je općinski načelnik Anto Gutić, mag. nov.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Gunja te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 13

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja  | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|---|---|---|-----------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima              | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 30. lipnja 2020.                            | provedeno |
| 2.         |   | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 30. lipnja 2020.                            | provedeno |
| 3.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 30. lipnja 2020.                            | provedeno |

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Gunja izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Gunja točno izvijestila o provedbi preporuka.

## **Očitovanje Općine Gunja**

*Općina Gunja očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Gunja.*

## Općina Ivankovo

Zakonski predstavnik Općine Ivankovo od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Marko Miličević, dipl. ing.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Ivankovo te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 14

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|--|---|---|-----------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 31. siječnja 2020.                          | provedeno |
| 2.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. siječnja 2020.                          | provedeno |
| 3.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno |
| 4.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.  | 17. rujna 2019.                             | provedeno |
| 5.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 6.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. ožujka 2020.                            | provedeno |

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|---|---|---|-----------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4         |
| 7.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 31. ožujka 2020.                            | provedeno |

#### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Ivankovo izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Ivankovo točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

#### Očitovanje Općine Ivankovo

*Općina Ivankovo očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Ivankovo.*

## Općina Jarmina

Zakonski predstavnik Općine Jarmina od 26. svibnja 2017. do 10. lipnja 2021. bio je općinski načelnik Andrija Draganić, a od 11. lipnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (studeni 2022.) općinski načelnik je Goran Ileković.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Jarmina te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 15

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 31. prosinca 2021.                          | provedeno            |
| 2.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. prosinca 2021.                          | provedeno            |
| 3.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2021.                          | provedeno            |
| 4.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. prosinca 2021.                          | provedeno            |
| 5.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2021.                          | provedeno nakon roka |
| 6.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2021.                          | provedeno            |

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|---|---|---|----------------------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4                    |
| 7.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 31. prosinca 2021.                          | provedeno nakon roka |

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021.

Općina Jarmina je u rujnu 2022. obavila analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionom i igralištima za 2021.

- 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021.

Općina Jarmina je u listopadu 2022. s NK Borinci Jarmina zaključila ugovor o dodjeli sportske građevine na upravljanje i korištenje na razdoblje od tri godine.

#### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Jarmina izvijestila je Ured o provedbi naloga i preporuka nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Jarmina točno izvijestila o provedbi naloga i preporuka.

### **Očitovanje Općine Jarmina**

*Općina Jarmina očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Jarmina.*

## Općina Lovas

Zakonski predstavnik Općine Lovas od 26. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studenj 2022.) je općinska načelnica Tanja Cirba, dipl. novinar.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Lovas te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 16

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Preporučeno je poduzeti aktivnosti za upis vlasništva za katastarske čestice koje su u naravi sportsko igralište i koje su u vlasništvu ili suvlasništvu Republike Hrvatske prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.   | 31. prosinca 2019.                          | djelomično provedeno |
| 2.         |  | Preporučeno je ustrojiti registar imovine i u registar upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 3.         |  | Preporučeno je u registru navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 4.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 5.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 28. veljače 2020.                           | provedeno            |
| 6.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 7.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za upis vlasništva za katastarske čestice koje su u naravi sportsko igralište i koje su u vlasništvu ili suvlasništvu Republike Hrvatske prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Igralište Opatovac na području Općine Lovas čine dvije katastarske čestice u katastarskoj općini Opatovac, katastarska čestica broj 1571 površine 13 481 m<sup>2</sup> na kojoj su zgrade i čiji je vlasnik Općina Lovas te katastarska čestica broj 1236 površine 31 905 m<sup>2</sup> na kojoj je teren za igru te na kojoj suvlasnički dio od ½ ima Općina Lovas i od ½ Republika Hrvatska. Općina Lovas je u prosincu 2019. nadležnom ministarstvu uputila zahtjev za izdavanje isprave podobne za upis vlasništva na spomenutoj nekretnini. Do vremena obavljanja provjere provedbe preporuka (studeni 2022.) od nadležnog ministarstva nije dobiven odgovor na zahtjev.

***Općina Lovas je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.***

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Lovas izvještavala je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Lovas točno izvještavala o provedbi preporuka.

### Očitovanje Općine Lovas

*Općina Lovas očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Lovas te da će i nadalje postupati prema preporuci koja nije u cijelosti provedena.*

## Općina Markušica

Zakonski predstavnik Općine Markušica od 27. svibnja 2017. do 19. svibnja 2021. bio je općinski načelnik Budimir Drača, a od 20. svibnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (studen 2022.) općinski načelnik je Tihomir Kolarević.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Markušica te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 17

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|--|---|---|-----------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 30. lipnja 2020.                            | provedeno |
| 2.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 30. lipnja 2020.                            | provedeno |
| 3.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.  | 30. lipnja 2020.                            | provedeno |
| 4.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 30. lipnja 2020.                            | provedeno |
| 5.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 30. lipnja 2020.                            | provedeno |

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|---|---|---|----------------------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4                    |
| 6.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 30. lipnja 2020.                            | provedeno nakon roka |

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Općina Markušica je u travnju 2020. donijela Odluku o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine, a u skladu s donesenom Odlukom u travnju 2021. s klubovima je zaključila ugovore o upravljanju i korištenju nogometnih igrališta u vlasništvu Općine.

#### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Markušica izvijestila je Ured o provedbi naloga i preporuka nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Markušica točno izvijestila o provedbi naloga i preporuka.

## **Očitovanje Općine Markušica**

*Općina Markušica očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Markušica.*

## Općina Negoslavci

Zakonski predstavnik Općine Negoslavci od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Dušan Jeckov.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Negoslavci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 18

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|--|---|---|-----------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 1. kolovoza 2019.                           | provedeno |
| 2.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno |
| 3.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2019.                          | provedeno |
| 4.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2019.                          | provedeno |
| 5.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 1. kolovoza 2019.                           | provedeno |

## – **Izveštavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Negoslavci izveštavala je Ured o provedbi preporuka, i to za dvije preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, a za tri preporuke nakon isteka roka od 30 dana.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Negoslavci točno izveštavala o provedbi preporuka.

## **Očitovanje Općine Negoslavci**

*Općina Negoslavci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Negoslavci.*

## Općina Nijemci

Zakonski predstavnik Općine Nijemci od 5. lipnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studen 2022.) je općinski načelnik Vjekoslav Belajević.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Nijemci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 19

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Preporučeno je poduzeti aktivnosti za upis vlasništva za katastarske čestice koje su u naravi sportsko igralište i koje su u vlasništvu Republike Hrvatske prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.  | 30. ožujka 2020.                            | djelomično provedeno |
| 2.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 30. ožujka 2020.                            | provedeno            |
| 3.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 30. ožujka 2020.                            | provedeno            |
| 4.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 30. ožujka 2020.                            | provedeno            |
| 5.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 30. ožujka 2020.                            | provedeno            |

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za upis vlasništva za katastarske čestice koje su u naravi sportsko igralište i koje su u vlasništvu u vlasništvu Republike Hrvatske prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom. Rok za provedbu preporuke bio je 30. ožujka 2020.

U vrijeme obavljanja revizije na području Općine Nijemci bilo je sedam nogometnih igrališta, od kojih je šest bilo u vlasništvu Općine, a Igralište Podgrađe na katastarskoj čestici 77 površine 23 304 m<sup>2</sup> u katastarskoj općini Podgrađe bilo je u vlasništvu Republike Hrvatske. Općina Nijemci je u listopadu 2019. dostavila Ministarstvu državne imovine zahtjev za izdavanje isprave podobne za upis prava vlasništva na navedenom nogometnom igralištu. U lipnju 2020. Ministarstvo državne imovine odgovorilo je da je uvidom u ortofo snimku za navedenu nekretninu utvrđeno da se sportsko igralište nalazi samo na dijelu navedene čestice te da zbog toga nije moguće izdati ispravu podobnu za upis vlasništva u zemljišne knjige, nego je potrebno prethodno formirati česticu na kojoj se nalazi igralište, izraditi prijavni list i zatražiti od ministarstva suglasnost za provedbu prijavnog lista u zemljišnoj knjizi i katastru. Općina Nijemci je u 2020. pokrenula postupak formiranja nove katastarske čestice za što je bilo potrebno pribaviti lokacijsku informaciju za navedenu katastarsku česticu sukladno važećim prostornim planovima, elaborat o formiranju oblika i veličine građevne čestice na kopiji katastarskog plana koji je ovjerio ovlaštenu inženjer geodezije, dokaz da je građevina za koju se utvrđuje građevna čestica postojeća, uvjerenje o identifikaciji katastarskih i zemljišnoknjižnih čestica, potvrdu o tome je li za navedenu katastarsku česticu podnesen zahtjev za povrat imovine te očitovanje trgovačkog društva Hrvatske šume d.o.o. nalazi li se nekretnina unutar šumskogospodarske osnove. Do vremena obavljanja provjere preporuka (studeni 2022.) Općina Nijemci je pribavila svu dokumentaciju, osim dokaza da je građevina za koju se utvrđuje građevna čestica postojeća, jer je za građevine izgrađene na katastarskoj čestici 77 u katastarskoj općini Podgrađe Općina u 2013. podnijela zahtjev za legalizaciju, koji do vremena obavljanja provjere provedbe preporuka nije riješen.

***Općina Nijemci je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.***

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Nijemci izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Nijemci točno izvještavala o provedbi preporuka.

## **Očitovanje Općine Nijemci**

*Općina Nijemci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Nijemci te da će i nadalje postupati prema preporuci koja nije u cijelosti provedena.*

## Općina Nuštar

Zakonski predstavnik Općine Nuštar od 7. lipnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studen 2022.) je općinski načelnik Hrvoje Drinovac.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Nuštar te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 20

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 2.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2019.                          | provedeno nakon roka |
| 3.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2019.                          | provedeno nakon roka |
| 4.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno nakon roka |

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionom i igralištima može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Nuštar je u siječnju 2021. izradila Analizu upravljanja i raspolaganja javnim sportskim građevinama u vlasništvu Općine.

- 1.2. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Nuštar je u siječnju 2021. donijela Odluku o prikupljanju podataka i izradi izvještaja o napretku i potrebama raspolaganja javnih sportskih građevina u vlasništvu Općine.

- 1.3. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Nuštar je u prosincu 2019. donijela Odluku o načinu upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu Općine, a u skladu s donesenom Odlukom u siječnju 2020. s klubovima je zaključila sporazume o uređenju međusobnih odnosa u vezi s korištenjem nogometnih igrališta.

#### – **Izvjestavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Nuštar izvijestila je Ured o provedbi preporuka nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Nuštar točno izvijestila o provedbi preporuka.

## **Očitovanje Općine Nuštar**

*Općina Nuštar očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Nuštar.*

## Općina Privlaka

Zakonski predstavnik Općine Privlaka od 23. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Darko Galić.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Privlaka te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 21

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|--|---|---|-----------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno |
| 2.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno |
| 3.         |  | Preporučeno je ustrojiti registar imovine i u registar upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno |
| 4.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno |
| 5.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno |
| 6.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno |
| 7.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno |

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|---|---|---|-----------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4         |
| 8.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno |

#### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvjestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Privlaka izvjestila je Ured o provedbi naloga i preporuka nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Privlaka točno izvjestila o provedbi naloga i preporuka.

#### Očitovanje Općine Privlaka

*Općina Privlaka očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Privlaka.*

## Općina Stari Jankovci

Zakonski predstavnik Općine Stari Jankovci od 27. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Dragan Sudarević, ing. el.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Stari Jankovci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 22

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|--|---|---|-----------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 29. kolovoza 2019.                          | provedeno |
| 2.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 29. kolovoza 2019.                          | provedeno |
| 3.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 29. kolovoza 2019.                          | provedeno |
| 4.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 29. kolovoza 2019.                          | provedeno |

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Stari Jankovci izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Stari Jankovci točno izvijestila o provedbi preporuka.

### **Očitovanje Općine Stari Jankovci**

*Općina Stari Jankovci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Stari Jankovci.*

## Općina Stari Mikanovci

Zakonski predstavnik Općine Stari Mikanovci od 26. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Mario Milinković, bacc. ing. el.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Stari Mikanovci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 23

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 2.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 3.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 4.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 5.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 6.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|---|---|---|----------------------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4                    |
| 7.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionom i igralištima može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Stari Mikanovci je u studenome 2022. izradila Analizu upravljanja i raspolaganja javnim sportskim građevinama u vlasništvu Općine.

- 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Stari Mikanovci je u listopadu 2019. donijela Odluku o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine, a u rujnu 2020. zaključeni su s nogometnim klubovima ugovori o korištenju nogometnih igrališta na vrijeme od pet godina i početkom korištenja od 1. siječnja 2021. Nadzor nad korištenjem igrališta proveden je u studenome 2022.

#### – **Izvjestavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Stari Mikanovci izvijestila je Ured o provedbi naloga i preporuka nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Stari Mikanovci točno izvijestila o provedbi naloga i preporuka.

### **Očitovanje Općine Stari Mikanovci**

*Općina Stari Mikanovci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Stari Mikanovci.*

## Općina Štitar

Zakonski predstavnik Općine Štitar od 29. svibnja 2017. do 6. lipnja 2021. bio je općinski načelnik Marko Bikić, a od 7. lipnja 2021. i do vremena provjere preporuka (studenj 2022.) općinski načelnik je Stjepan Gašparović, mag. iur.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Štitar te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 24

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.  | 16. rujna 2019.                             | provedeno            |
| 2.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 3.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 4.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnim stadionom i igralištima može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Štitar je u rujnu 2021. izradila Analizu učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem u vlasništvu Općine.

- 1.2. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Štitar je u listopadu 2021. donijela Pravilnik o utvrđivanju kriterija za vrednovanje učinkovitosti upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na području Općine.

- 1.3. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Štitar je u rujnu 2021. s nogometnim klubom zaključila ugovor o pravu korištenja sportske građevine na vrijeme od pet godina, a u siječnju 2022. proveden je nadzor nad korištenjem igrališta.

### – **Izveštavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Štitar izvijestila je Ured o provedbi jedne preporuke prije isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe, a o provedbi tri preporuke nije izvijestila Ured.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Štitar točno izvijestila o provedbi preporuke.

## **Očitovanje Općine Štitar**

*Općina Štitar očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Štitar.*

## Općina Tompojevci

Zakonski predstavnik Općine Tompojevci od 26. svibnja 2017. do 3. lipnja 2021. bio je općinski načelnik Zdravko Zvonarić, a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere preporuka (studeni 2022.) općinski načelnik je Milan Grubač.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Tompojevci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 25

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|--|---|---|-----------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 30. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 2.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 30. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 3.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 30. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 4.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 30. ožujka 2020.                            | provedeno |

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Tompojevci izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Tompojevci točno izvijestila o provedbi preporuka.

### **Očitovanje Općine Tompojevci**

*Općina Tompojevci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Tompojevci.*

## Općina Tordinci

Zakonski predstavnik Općine Tordinci od 29. svibnja 2017. do 19. svibnja 2021. bio je općinski načelnik Željko Matanović, a od 20. svibnja 2021. i do vremena provjere naloga i preporuka (studenj 2022.) općinski načelnik je Davor Adžić, dr. med. vet.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Tordinci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 26

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 2.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 3.         |  | Preporučeno je ustrojiti registar imovine i u registar upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 4.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 5.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |
| 6.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 7.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|---|---|---|----------------------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4                    |
| 8.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |

Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Nalog i preporuke provedeni nakon roka

Nalog i preporuke provedeni nakon roka odnose se na područje evidencije o nogometnim stadionima i igralištima, područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Tordinci je u studenome 2022. ustrojila analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta.

- 1.2. Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Tordinci je u studenome 2022. u registru imovine navela podatke o vrijednosti imovine.

- 1.3. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Tordinci je u ožujku 2021. izradila Analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima u vlasništvu Općine.

- 1.4. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Tordinci je u lipnju 2022. s nogometnim klubovima zaključila ugovore o povjeravanju na upravljanje i korištenje sportske građevine na vrijeme od pet godina, a u siječnju 2022. proveden je nadzor nad korištenjem igrališta.

#### – **Izveštavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Tordinci izvijestila je Ured o provedbi naloga i preporuka nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Tordinci točno izvijestila o provedbi naloga i preporuka.

#### **Očitovanje Općine Tordinci**

*Općina Tordinci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Tordinci.*

## Općina Tovarnik

Zakonski predstavnik Općine Tovarnik od 29. svibnja 2017. do 3. lipnja 2021. bila je općinska načelnica Ruža Veselčić Šijanović, a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere preporuka (studen 2022.) općinski načelnik je Anđelko Dobročinac, dipl. ing.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Tovarnik te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 27

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status           |
|------------|--|---|---|------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Preporučeno je za igrališta za koja je u zemljišnim knjigama upisano društveno vlasništvo s pravom korištenja u korist nogometnih klubova utvrditi jesu li postojeći klubovi pravni sljednici klubova koji su upisani kao korisnici u zemljišnim knjigama te u suradnji s klubovima poduzeti aktivnosti za upis vlasništva u zemljišne knjige.  | 8. kolovoza 2019.                           | nije primjenjivo |
| 2.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.  | 1. kolovoza 2019.                           | provedeno        |
| 3.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 1. kolovoza 2019.                           | provedeno        |
| 4.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 1. kolovoza 2019.                           | provedeno        |
| 5.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 1. kolovoza 2019.                           | provedeno        |

Obrazloženje preporuke koja nije primjenjiva u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka koja nije primjenjiva

Preporuka koja nije primjenjiva odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je za igrališta za koja je u zemljišnim knjigama upisano društveno vlasništvo s pravom korištenja u korist nogometnih klubova utvrditi jesu li postojeći klubovi pravni sljednici klubova koji su upisani kao korisnici u zemljišnim knjigama te u suradnji s klubovima poduzeti aktivnosti za upis vlasništva u zemljišne knjige. Rok za provedbu preporuke bio je 8. kolovoza 2019.

Za igralište NK Borac Banovci na katastarskoj čestici 373 površine 19 716 m<sup>2</sup> u katastarskoj općini Ilača koja je u sastavu Općine Tovarnik, u zemljišnoj knjizi bilo je upisano društveno vlasništvo i pravo korištenja u korist NK Borac Šidski Banovci. Igralište je u 2017. i u prvoj polovini 2018. koristila udruga NK Borac Banovci s područja Općine Nijemci, a koncem 2018. nije koristila igralište. Prema obrazloženju Općine Tovarnik te Općine Nijemci, udruga NK Borac Šidski Banovci, koja je bila upisana kao korisnik, imala je sjedište na području sadašnje Općine Nijemci, ali je prestala postojati tijekom Domovinskog rata. Nakon mirne reintegracije osnovana je nova udruga NK Borac Banovci koja nije pravni sljednik udruge NK Borac Šidski Banovci. Tijekom 2022. udruga NK Borac Banovci je aktivna, održana je izborna i izvanredna skupština te koristi navedeno nogometno igralište, a financira se iz proračuna Općine Nijemci. Prema odredbi članka 53., stavka 5. Zakona o udrugama (Narodne novine 74/14, 70/17 i 98/19), ako se u slučaju prestanka postojanja udruge iz bilo kojih razloga ne može provesti postupak s imovinom udruge koji je udruga odredila svojim statutom, preostalu imovinu stječe jedinica lokalne samouprave na čijem je području sjedište udruge. S obzirom na navedeno, Općina Tovarnik nije mogla poduzimati aktivnosti za rješavanje imovinskopravnih odnosa i upis vlasništva u svoju korist. U studenome 2022. Općina Nijemci je u skladu s prethodno navedenom odredbom Zakona o udrugama podnijela Općinskom sudu u Vukovaru, Zemljišnoknjižnom odjelu u lloku, prijedlog za brisanje društvenog vlasništva i prava korištenja te uknjižbu vlasništva u svoju korist.

#### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Tovarnik izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Tovarnik točno izvijestila o provedbi preporuka.

## **Očitovanje Općine Tovarnik**

*Općina Tovarnik očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Tovarnik.*

## Općina Trpinja

Zakonski predstavnik Općine Trpinja od 9. lipnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studeni 2022.) je općinski načelnik Miroslav Palić, ing.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Trpinja te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 28

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 23. srpnja 2019.                            | provedeno            |
| 2.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 3.         |  | Preporučeno je ustrojiti registar imovine i u registar upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. listopada 2020.                         | provedeno            |
| 4.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. listopada 2020.                         | provedeno            |
| 5.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 31. listopada 2020.                         | provedeno            |
| 6.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. listopada 2020.                         | provedeno nakon roka |
| 7.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. listopada 2020.                         | provedeno            |

| Redni broj | Naziv područja  | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|---|---|---|-----------|
|            | 1   | 2   | 3   | 4         |
| 8.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 31. listopada 2020.                         | provedeno |

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Trpinja je u ožujku 2022. donijela zaključke o upravljanju i raspolaganju nogometnim igralištima u vlasništvu Općine za 2021.

#### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Trpinja izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za jedan nalog u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, a za jedan nalog i šest preporuka nakon isteka roka od 30 dana.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Trpinja točno izvještavala o provedbi preporuka.

## **Očitovanje Općine Trpinja**

*Općina Trpinja očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Trpinja.*

## Općina Vođinci

Zakonski predstavnik Općine Vođinci od 26. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Martin Kordić.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Vođinci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 29

### Provedba naloga i preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Nalog ili preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status               |
|------------|--|---|---|----------------------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4                    |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 2.         |  | Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 3.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 4.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.  | 31. prosinca 2019.                          | provedeno            |
| 5.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 31. prosinca 2020.                          | provedeno nakon roka |
| 6.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 31. prosinca 2020.                          | provedeno            |

|    |   |   |                    |           |
|----|---|---|--------------------|-----------|
| 7. | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva. | 31. prosinca 2020. | provedeno |
|----|---|---|--------------------|-----------|

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Vođinci je u ožujku 2021. izradila Analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i sportskim objektom u vlasništvu Općine.

#### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Vođinci izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za dva naloga i dvije preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe, a za tri preporuke nakon isteka roka od 30 dana.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Vođinci točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

#### Očitovanje Općine Vođinci

*Općina Vođinci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Vođinci.*

## Općina Vrbanja

Zakonski predstavnik Općine Vrbanja od 29. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuka (studenj 2022.) je općinski načelnik Velimir Redl.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. za Općinu Vrbanja te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 30

### Provedba preporuka

| Redni broj | Naziv područja   | Preporuka   | Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka | Status    |
|------------|--|---|---|-----------|
|            | 1  | 2   | 3   | 4         |
| 1.         | Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima                                   | Preporučeno je ustrojiti registar imovine i u registar upisati nogometne stadione i igrališta u vlasništvu ili suvlasništvu lokalnih jedinica.  | 15. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 2.         |  | Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine, između ostalog i podatke o vrijednosti imovine.   | 15. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 3.         | Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima | Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze lokalne jedinice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za lokalne jedinice.   | 15. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 4.         | Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima                     | Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti. | 15. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 5.         |  | Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu lokalnih jedinica.  | 15. ožujka 2020.                            | provedeno |
| 6.         | Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima        | Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.   | 15. ožujka 2020.                            | provedeno |

### – **Izveštavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Vrbanja izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Vrbanja točno izvijestila o provedbi preporuka.

### **Očitovanje Općine Vrbanja**

*Općina Vrbanja očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice navedene u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Vrbanja.*

#### IV. ZAKLJUČAK

Provjerom provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Vukovarsko-srijemske županije u 2017. i 2018. utvrđeno je da je od 173 naloga i preporuka:

- provedeno 30 naloga i 137 preporuka ili 96,5 %, od čega 142 u roku, a 25 nakon roka
- djelomično su provedene tri preporuke ili 1,7 %
- za jednu preporuku ili 0,6 % nije prošao rok za provedbu
- dvije preporuke ili 1,2 % nisu primjenjive (zbog izmijenjenih okolnosti).

U tablici u nastavku navodi se broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po lokalnim jedinicama na području Vukovarsko-srijemske županije.

Tablica broj 31

Broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po lokalnim jedinicama na području Vukovarsko-srijemske županije

| Redni broj | Naziv lokalne jedinice | Broj danih naloga i preporuka | Status naloga i preporuka |                      |                      |                      |                |                  |
|------------|------------------------|-------------------------------|---------------------------|----------------------|----------------------|----------------------|----------------|------------------|
|            |                        |                               | Provedeno                 | Provedeno nakon roka | Djelomično provedeno | U postupku provedbe* | Nije provedeno | Nije primjenjivo |
|            | 1                      | 2                             | 3                         | 4                    | 5                    | 6                    | 7              | 8                |
| 1.         | Grad Ilok              | 8                             | 7                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 1                |
| 2.         | Grad Otok              | 7                             | 7                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 3.         | Grad Vinkovci          | 8                             | 6                         | 1                    | 0                    | 1                    | 0              | 0                |
| 4.         | Grad Vukovar           | 9                             | 7                         | 1                    | 1                    | 0                    | 0              | 0                |
| 5.         | Općina Andrijaševci    | 3                             | 3                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 6.         | Općina Babina Greda    | 4                             | 3                         | 1                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 7.         | Općina Bogdanovci      | 6                             | 4                         | 2                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 8.         | Općina Borovo          | 6                             | 6                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 9.         | Općina Bošnjaci        | 4                             | 4                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 10.        | Općina Cerna           | 4                             | 4                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 11.        | Općina Drenovci        | 6                             | 4                         | 2                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 12.        | Općina Gradište        | 3                             | 2                         | 1                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 13.        | Općina Gunja           | 3                             | 3                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 14.        | Općina Ivankovo        | 7                             | 7                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 15.        | Općina Jarmina         | 7                             | 5                         | 2                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 16.        | Općina Lovas           | 7                             | 6                         | 0                    | 1                    | 0                    | 0              | 0                |
| 17.        | Općina Markušica       | 6                             | 5                         | 1                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 18.        | Općina Negoslavci      | 5                             | 5                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 19.        | Općina Nijemci         | 5                             | 4                         | 0                    | 1                    | 0                    | 0              | 0                |
| 20.        | Općina Nuštar          | 4                             | 1                         | 3                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 21.        | Općina Privlaka        | 8                             | 8                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 22.        | Općina Stari Jankovci  | 4                             | 4                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 23.        | Općina Stari Mikanovci | 7                             | 5                         | 2                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 24.        | Općina Štitar          | 4                             | 1                         | 3                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 25.        | Općina Tompojevci      | 4                             | 4                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 26.        | Općina Tordinci        | 8                             | 4                         | 4                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 27.        | Općina Tovarnik        | 5                             | 4                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 1                |
| 28.        | Općina Trpinja         | 8                             | 7                         | 1                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 29.        | Općina Vođinci         | 7                             | 6                         | 1                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| 30.        | Općina Vrbanja         | 6                             | 6                         | 0                    | 0                    | 0                    | 0              | 0                |
| Ukupno     |                        | 173                           | 142                       | 25                   | 3                    | 1                    | 0              | 2                |

\* Rok za provedbu nije prošao.

Lokalne jedinice su provedbom naloga i preporuka postigle sljedeće pozitivne učinke:

- evidencije podataka o nogometnim stadionima i igralištima vode se u skladu s propisima
- normativno je uređeno upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima
- nogometnim stadionima i igralištima upravlja se i raspolaže pažnjom dobrog gospodara
- ostvareni su ciljevi sustava unutarnjih kontrola.

Djelomično provedene preporuke odnose se na evidencije o nogometnim stadionima i igralištima.

Lokalne jedinice su i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.

OVLAŠTENI DRŽAVNI REVIZORI:

Nevenka Omrčen, dipl. oec., v.r.

Željko Ivić, dipl. oec., v.r.